

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL

Pulitore iniettori e impianto di iniezione Diesel Additivo curativo per carburante Diesel

UTILIZZO

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL è un additivo curativo per tutti i motori Diesel, ad iniezione diretta o indiretta, turbo o aspirati, con o senza filtro del particolato (DPF) e con o senza catalizzazione selettiva (SCR).

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL è un additive per gasolio compatibile con Biodiesel come il B7 (7% Biodiesel) e B10 (10% Biodiesel).

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL pulisce lo sporco e le ostruzioni dall'intero impianto di alimentazione Diesel:

- · Incrostazioni di carburante sugli iniettori
- · Condensa nell'impianto di alimentazione
- · Depositi sulla pompa iniezione
- · Sporco in camera di combustione e sulle valvole di aspirazione

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL fornisce la giusta lubrificazione durante la fase di pulizia e previene il ridepositarsi delle particelle di sporco. Inoltre previene l'ossidazione del gasolio e la formazione micro-organismi.

PRESTAZIONI

La pulizia del sistema di alimentazione è la condizione necessaria per il funzionamento ottimale del motore.

MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL permette:

- · Ripristino di potenza e prestazioni
- Riduzione dei consumi e delle emissioni inquinanti. Raccomandato prima della revisione
- · Migliora l'accensione e il confort di guida
- Incrementa la durata dell'impianto di alimentazione e dei sistemi di post trattamento

RACCOMANDAZIONI

Versare un flacone di MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL nel serbatoio del gasolio prima del rifornimento, il sistema di alimentazione verrà completamente pulito, dal serbatoio fino agli iniettori e alla camera di combustione. Un flacone è sufficiente per un serbatoio da 50 litri. Non superare il dosaggio consigliato. Se necessario, procedere a due trattamenti successivi.

Ci riserviamo il diritto di modificare le caratteristiche generali dei nostri prodotti in modo da poter offrire alla nostra clientela le ultime tecnologie disponibili.

Le caratteristiche dei prodotti sono considerate definitive dal momento dell'ordine, il quale è soggetto alle nostre condizioni generali di vendita e garanzia 03/23

MOTUL Italia srl - Via dell'Arsenale 21 - 10121 - Torino - +39 011 2978911 - motul@it.motul.com -



MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL

Pulitore iniettori e impianto di iniezione Diesel Additivo curativo per carburante Diesel

Per mantenere i benefici della pulizia, utilizzare MOTUL INJECTOR CLEANER DIESEL regolarmente.

Trattamento curativo: utilizzare il prodotto direttamente nell'impianto utilizzando un apposito kit.

SICUREZZA

Fare riferimento alla scheda di sicurezza ed alle informazioni riportate sulla confezione del prodotto.